Classe : 3™ L1 PEC (RE d&!& E SONNE

C’est un gargon.  C’est une fille.

/ (elle) a les cheveux :

3

longs courts ondulés

bruns chatains

bleus noirs

C’est un garcon. Il s’appelle Mathieu. 1l est grand, mince et fort. Il
a les cheveux courts, bruns et raides. Il est gentil et souriant.

C’est une fille. Elle s’appelle Simone. Elle est petite, mince et
forte. Elle a les cheveux longs, blonds et ondulés. Elle est gentille

et sérieuse.

Il (elle) est:

&

grand (grande) petit (petite)

:
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mince (mince) gros (grosse)

2
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fort (forte) faible (faible)

Il (elle) est:

souriant (souriantc)  sérieux (scricuse)

triste (triste)

gai (gaie)

gentil (gentille)  vilain (vilaine)




1. Choisis la variante correcte:

1.Elle s*appelle 7.11 s*appelle
2.C"est 8.C est
J.Elle est 9.11 est
4.Elle est 10.11 est

5.Elle a les cheveux

11.11 a les cheveux

6.Elle est

12.11 est

2. Associe:
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1. Il est petit. I1 a les
cheveux chatains et
les yeux marron.

2.1l a les cheveux
chatains et les yeux
bleus. Il est mince et

3. Il est gros. Il a les
cheveux roux et les
yeux bleus.

4, Elle est petite,
Elle a les cheveux
blonds et raides.

5. Elle est grande.
Elle a les cheveux
longs et bruns et les

fort. Elle est souriante. Yeux noirs.

3. Compléte le texte:

&
. Elle a les cheveux g

. Il a les cheveux g
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Marie a 10 ans. C’est une fille ﬁ et
et et ﬂ\g les

Son frére, Paul, a 3 ans. Il n’est pas grand, il est

et et \iy\iy les

Il est toujours y :




